

17



Чем же всё это закончится?

Мы подымаем свои глаза, отрываясь от множества мелочей своей личной жизни, занимающих наше сознание. Мы оглядываемся вокруг, смотрим на людей, на разные народы, философии и общественные институты. Мы видим, как в мире разворачиваются течения и тенденции, стремящиеся его изменить! Идеи и системы убеждений соревнуются между собой, стараясь добиться главенствующего положения. Гуманисты клятвенно обещают избавить мир от «религий, проповедующих сверхъестественную чепуху». Уважаемые христиане предупреждают нас об опасности нового мистицизма. Репутацию церкви порочат разного рода скандалы. Кажется, что почти всё вокруг постоянно и непрерывно меняется. Куда же идёт история?

Помните ту «дыру», ту дверь между Небесами и землёй, о которой мы говорили много лет назад? Однажды эта дверь снова приоткроется, потом станет открываться всё шире – и шире – и ШИРЕ! Только представьте себе: небо свернётся, словно свиток! НЕБО!!! Пространство между нашей естественной вселенной и Божьим небесным Царством треснет и расколется пополам!¹⁴¹

¹⁴¹ Ис. 34:4; Откр. 6:14.

Я говорю всё это не в образном, не в переносном, а в самом буквальном смысле! Это история – история нашего будущего. Это непременно произойдёт; в этом можно быть уверенным точно так же, как в том, что Иисус Христос действительно умер, что Его похоронили в гробнице, вытесненной в одном из склонов каменистого холма на северной окраине Иерусалима. Это такая же подлинная история, как и то, что Он воскрес из мёртвых в теле из плоти и крови. Здесь идёт речь об объективной реальности, а не о такой «реальности», которая имеет место где-то внутри отдельного человека. Человеческие глаза узрят Небесное Царство! Люди станут показывать на него пальцами, по всей земле остановятся машины, а здания мигом опустеют, потому что народ валом повалит на улицу. Там будет восторг и ужас, радость и ярость, смех и причитания.

И тогда в этой гигантской трещине, в этом дверном проёме появится Всадник – удивительный, исполненный славы, могущественный Человек, превосходящий всякого земного человека. Не призрак, не видение, а настоящий, живой Человек – наш Господь!¹⁴²

Он будет ехать на белоснежном коне. Не спрашивайте меня, откуда возьмётся этот конь, следует ли нам представлять его себе в буквальном смысле или лучше воображать нечто похожее на коня, но совсем иное, с чем мы сейчас совершенно не знакомы. Мне лично – по крайней мере, с эстетической точки зрения – гораздо приятнее думать о реальном коне нежели, о гигантском космическом корабле или некоем спектральном явлении; кроме того, я не хочу ударяться в супердуховность и списывать всё это на обычный символизм. Может быть, мы не можем сейчас представить себе всех подробностей грядущих событий, но сами эти события непременно произойдут в самом что ни на есть буквальном смысле. И потом, если уж Господь решил появиться на земле верхом, я нисколько

¹⁴² Откр. 19:11 и далее.

ко не сомневалось, что Он вполне способен достать себе подходящего коня!

Это будет не «кроткий, нежный и тихий Иисус», а великий Царь и Воин. Придёт конец и Божьему терпению! Когда греховные земные дела переполнят чашу Его долготерпения, Его Сын, осиянный славой, придёт, чтобы лично вступить во вселенскую битву. И тогда Его противникам придётся несладко!

Он войдёт в эту разверзшуюся дверь не один. В тот же самый момент – правда, не надо забывать, что сверхъестественные «моменты» никак не зависят от наших, земных – Его воинство тоже, наверное, будет вдевать ноги в стремена, и небесные кони будут рыть копытами небесную землю, нетерпеливо ожидая сигнала, по которому можно будет сорваться с места и поскакать из одной Вселенной в другую. Вот это, наверное, будет зрелище! И это кавалерийское наступление положит конец всем войнам и битвам. Его могущественные ангелы, небесные воины, сильные, как огненная буря, ринутся в последний бой!¹⁴³

Кроме того, с Ним будут и другие – духи праведников, достигшие совершенства; почившие во Христе святые всех времён и народов. Это будут христиане – такие же, как мы с вами – много лет с нетерпением ожидавшие этого момента, когда можно будет снова присоединиться к нам. А для нас это будет удивительный миг Великого Преображения, когда мы обретём новые тела, состоящие из той же самой «материи», что и Его тело: сверхъестественной и нетленной. Как раз в то мгновение для каждого из нас и начнётся «вечная жизнь» – теперь уже не по вере, а на самом настоящем собственном опыте¹⁴⁴.

Сейчас, в этот самый момент нашей нынешней жизни, драгоценные люди теряют из вида подлинную реальность,

¹⁴³ Мф. 13:41, 16:27, 24:29-31; 2Фес.1:7; Евр. 1:7.

¹⁴⁴ 1Кор. 15:5-58; 1Фес. 4:13-18; Евр. 12:23.

Стюарт Кук «Потерянная Вселенная»

всё дальше скользя в туман мистицизма. Они выбрасывают из своего мировоззрения целую вселенную — Божью вселенную! Но когда они осознают реальность Иисуса Христа, им уже не надо будет искать чегото другого. Давайте же вместе подумаем и составим план того, что мы можем сделать, чтобы им помочь!

Самое первое, что мы можем сделать, это открыть им Евангелие. Но для этого нам потребуется помощь Бога. Помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие.

Итак, мы должны помолиться о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Но для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие. Для этого нам потребуется помощь в виде молитвы, которую мы будем молить о том, чтобы Бог дал им возможность увидеть Евангелие.